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Tříkrálová sbírka 2017

Vážení spoluobčané, blíží se kou-
zelný čas Vánoc. Čas, kdy lidé usedají 
ke  společnému stolu, aby si projevili 
vzájemnou úctu a  lásku. Společně pro-

žité chvíle pohody, radosti a  odpuštění 
jsou tím nejkrásnějším dárkem, který si 
můžeme přát. Vánoce jsou jako krásný 
sen, který nás naplní radostí. Vůně to-

Již posedmnácté se v lednu koná tradiční Tříkrálová sbírka 
pořádaná Charitou Opava. V  Holasovicích bude v sobotu 
7. ledna mezi 9. a 12. hodinou obcházet pět skupinek tří krá-
lů v doprovodu Hany Kubínové, Petry Kořistkové, Veroniky 
Schreierové, Kristiny Frankové a  Václava Josefa Hankeho. 
Ve stejný den bude ve Štemplovci tři krále doprovázet paní 
Zuzana Quisová a v Loděnici budou chodit dvě skupinky tří 
králů. V Kamenci je bude doprovázet paní Radka Kurico-
vá, a to taktéž v sobotu 7. ledna. V případě nepředvídaných 
okolností se mohou termíny konání sbírky v  jednotlivých 
vesnicích změnit.Výnos z Tříkrálové sbírky 2016 nám umož-
nil nakoupit  pro  naše  nemocné a seniory zdravotnický ma-
teriál pro mobilní hospic Pokojný přístav, dennímu stacioná-
ři pro seniory jsme pořídili pro bezpečnější a hospodárnější 
provoz auto na CNG s nainstalovaným otočným sedadlem 
pro klienty s omezenou hybností, mohli jsme zrekonstruo-
vat prostory pro chráněné a podporované bydlení a přispět 
na provoz mateřského centra Neškola.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2017 plánujeme využít na nákup 
zdravotnického materiálu pro klienty ošetřovatelské, pečo-
vatelské a hospicové péče; pro pečovatelskou službu bychom 
rádi pořídili tolik potřebné auto, dále vysokozdvižný vozík 
pro chráněné technické dílny zaměstnávající osoby znevý-

hodněné na  trhu práce a  v  neposlední řadě bychom rádi 
provedli stavební úpravy pro sociálně terapeutickou dílnu 
Radost, určenou mentálně postiženým.

Závěrem bychom chtěli občany poprosit, aby v době ko-
ledování v obci měli své psy zabezpečeny z důvodu bezpeč-
nosti koledníků. 

za Charitu Opava s poděkováním Marie Gilíková, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky

hoto času nám přináší příjemné pocity, 
se kterými se chceme podělit se svými 
blízkými a drahými. A proto si tento sen 
vychutnejme plnými doušky a zkusme si 
ho uchovat v našich srdcích. Vánoce jsou 
každoročním kouzlem a vzbuzují v nás 
pocit sounáležitosti. Vánoce jsou časem, 
kdy v  kruhu svých blízkých prožívá-
me neopakovatelné kouzlo vánočního 
stromku, radostných jisker v očích dětí 
při rozbalování vánočních dárků.

Vánoční svátky jsou především příle-
žitostí znovu si uvědomit, jak se navzá-
jem velmi potřebujeme, že lidské dobro 
je tou největší hodnotou života. Vánoce 
jsou symbolem lásky a dobroty. 

Přeji vám šťastné a veselé prožití 
vánočních svátků, Václav Volný, 

starosta obce

Poděkování koledníků
My koledníci vám chceme poděkovat nejen za pe-

něžité dary pro tuto sbírku, ale i za to, že nám mnozí 
otevřete a mile nás přivítáte. Je to pro nás hřejivá od-
měna. Opět se na vás všechny těšíme. 

za tříkrálové koledníky Hana Kubínová
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PŘÁNÍ K VÁNOCŮM
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26. schůze rady 
obce 26. 10. 2016

Rada obce na své schůzi schválila udě-
lení licence k  provozování vnitrostátní 
veřejné linkové osobní dopravy na  lin-
ce Opava-Holasovice-Brumovice-Úblo 
dopravci TQM holding s.r.o. a  schváli-
la smlouvu o  zřízení věcného břemene 
mezi obcí Holasovice a ČEZ Distribuce, 
a.s. ve věci zřízení a provozování přípojky 
NN na ul. Záhumenní v Loděnici. Rada 
projednala statický posudek technického 
stavu zadní části nemovitosti Loděnice 
5, který je nutno opravit z důvodu zajiš-
tění bezpečnosti stavby, a byla seznáme-
na s  návrhem zadání územního plánu 
Holasovice. Rada schválila společnost 
StavoSport s.r.o. Fryšták jako dodavate-
le stavebních prací akce Výstavba spor-
tovního hřiště v  Loděnici a  na  základě 
doporučení hodnotící komise schválila 
společnost POHL cz, a.s. jako zhotovite-
le stavby Kanalizace a ČOV Holasovice, 
3. etapa – jedná se o splaškovou kanali-
zaci v  Loděnici. Rada byla seznámena 
se stavem výběrového řízení na  stavbu 
Zklidnění dopravy v  obci Holasovice, 
kdy budou v  druhém kole výběrového 
řízení vyzváni uchazeči ke  zpracování 
cenové nabídky na tuto stavbu. 

27. schůze rady 
obce 14. 11. 2016

Rada obce na  své schůzi schváli-
la modernizaci internetových stránek 
obce, a  to modulem mobilní verze 
a  modulem audiogalerie, a  projednala 

žádost o navýšení fi nančních prostřed-
ků na provoz mateřské školy z důvodu 
zakoupení nového drtiče odpadů, židlí 
a stolů souvisejících s navýšením počtu 
přijatých dětí. Rada schválila společnost 
A-Z tuning Pavel Volný jako prodá-
vajícího ve  věci dodání víceúčelového 
traktoru s  příslušenstvím pro potřeby 
obce. Rada byla seznámena se zprávou 
hodnotící komise k veřejné zakázce ma-
lého rozsahu Správa IT obce Holasovice 
a  schválila společnost Vladimír Bokiš 
jako vítězného uchazeče této veřejné 
zakázky. Dále rada schválila společnost 
Jakub Horáček-EKO RIA Bruntál, kte-
rá bude na  základě příkazní smlouvy 
zajišťovat pro naši obec technický do-
zor investora a koordinátora BOZP pro 
stavbu Kanalizace a  ČOV Holasovice, 
3. etapa. Rada projednala a schválila pří-
kaz starosty k  provedení řádné inven-
tarizace majetku a závazků obce ke dni 
31. 12. 2016 a schválila uvolnění fi nanč-
ních prostředků z rozpočtu obce na ná-
klady spojené s konáním Setkání seniorů 
2016, na odměny pro členy zásahových 
jednotek SDH za práci v letošním roce 
a  na  konání novoročního ohňostroje, 
který se bude konat 1. 1. 2017 od 18.00 
hodin v Kamenci.

15. zasedání zastupitelstva 
obce 28. 11. 2016 

Zastupitelstvo obce bylo na svém zase-
dání seznámeno s plněním příjmů a čer-
páním výdajů obce k  10. měsíci 2016, 
schválilo rozpočtové opatření č. 3 roku 

Zprávy z obce 2016 a schválilo zadání Územního plánu 
Holasovice. Zasedání zastupitelstva pro-
jednalo a schválilo prodeje pozemků na-
šim občanům a schválilo podání žádosti 
na Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových o  bezúplatný převod po-
zemku ve  Štemplovci, na  kterém se 
nachází místní komunikace. V  rámci 
připravované stavby Zklidnění dopravy 
v obci Holasovice zastupitelstvo projed-
nalo a  schválilo smlouvu o  spolupráci 
s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR o vzá-
jemné podpoře, koordinaci a součinnos-
ti při realizaci této stavby. Zastupitelstvo 
projednalo dokončené, rozpracované 
a připravované akce a stavby v letošním 
roce, a to Kanalizace a ČOV Holasovice, 
3. etapa (splašková kanalizace v Loděni-
ci), Rekonstrukce objektu Loděnice 5, 
Víceúčelové hřiště v Loděnici, Odkanali-
zování Štemplovce a Kamence, Stavební 
úpravy pohostinství U Laryšů v Holaso-
vicích, Oprava pohostinství v  Loděnici 
a dalších. Zastupitelstvo projednalo pro-
blematiku nočního klidu v obci a schvá-
lilo kulturní komisi jako hlavního orga-
nizátora Dne obce Holasovice, který se 
bude konat 17. června 2017.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 16. zasedá-

ní Zastupitelstva obce Holasovice, které 
se bude konat v pátek 16. prosince 2016 
v Kamenci; program jednání bude uve-
den na pozvánce a bude zveřejněn ob-
vyklým způsobem. 

Pozvánka
Zveme občany na tradiční novoroční 

ohňostroj do  Kamence dne 1. 1. 2017 
v 18.00 hodin.

Václav Volný, starosta obce

Oznámení o změně ceny 
vodného a stočného od 1. 1. 2017   

Na  základě usnesení představenstva akciové společ-
nosti byly v  souladu s  platnou legislativou schváleny 
nové ceny vodného a stočného s účinností od 1. ledna 
2017 takto:

voda pitná (vodné)
36,01 Kč/m³ (bez DPH) 41,41 Kč (vč. 15 % DPH)
voda odvedená (stočné) 
32,45 Kč/m³ (bez DPH) 37,32 Kč (vč. 15 % DPH)
Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběrate-

lům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. led-
nu 2017, popřípadě bude postupováno dle uzavřených 
smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

SmVak Ostrava, a.s. 

Místní knihovna Pavla 
Křížkovského Holasovice

UPOZORNĚNÍ
Výpůjční doba v době vánočních svátků:
v době od 23. 12. do 30. 12. bude knihovna uzavřena!

Vánoční workshop pro děti -
 „Speciál“ s překvapením

Speciální dílna navodí vánoční atmosféru a pohodu, 
vyrobené vánoční dekorace budou završením příjemně 
stráveného odpoledne.

Termín: pondělí 19. 12. 2016 od 14.00 do 17.00 hodin
Místo konání: Místní knihovna Pavla Křížkovského 

Holasovice, Pamětní síň. Vstup volný!
za knihovnu Helena Dehnerová
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Výtvarné dílny v knihovně v Holasovicích

POCHOD SVĚTLUŠEK

Tvořivé odpoledne v knihovně Štemplovec

Ve čtvrtek 6. října 2016 se konala v Místní knihovně Pavla 
Křížkovského Holasovice výtvarná dílna pro děti s atraktiv-
ním námětem - výroba afrobubínků. Pod vedením Marušky 
Hankeové si děti zhotovily z papírových rolí a  lepicí pásky 
originální bubínky, které si podle své fantazie i  ozdobily. 
Hotová dílka jsou velmi povedená - galerii fotografi í najdete 
na odkaze: http://www.knihovnaholasovice.info/galerie-vy-
roba-afrobubinku-2016/, nebo na facebooku knihovny.

Krásné adventní dekorace jsme vyráběli v knihovně v so-
botu 26. listopadu. Svícny, věnce, pyramidy - to vše a  ještě 
více vytvořily šikovné ruce účastníků vánočního worksho-
pu. Hledáte-li inspiraci, podívejte se do  naší fotogalerie 
na webových stránkách, nebo facebooku knihovny.

Helena Dehnerová

V pondělí 21. listopadu 2016 se uskutečnilo tvořivé od-
poledne zaměřené na výrobu adventních věnců. Vyrobit si 
věnec nebo svícen a přiučit se něčemu novému přišly doved-
né děti, maminky i babičky. Zatímco dospělí tvořili a zdobili 
věnce, které se moc povedly, děti vyrobily svícínky, každý 
podle své fantazie. V místnosti vonělo jehličí, jeho vůně se 
krásně mísila s vůní kávy a čaje. Pochutnali jsme si i na bá-
bovce.Všichni jsme se pobavili a  děti zjistily, že příprava 
na Vánoce je nejen náročná, ale i krásná a zábavná. V týdnu 

před Vánoci si s dětmi vyrobíme voňavé svícny z  jablíček 
a hřebíčku. Tímto bych chtěla pozvat nejen děti, ale i dospě-
lé, aby si přišli vyrobit každý svůj svícen, a to v pondělí 19. 
prosince v 17 hodin. Kávičku si potom dáme, něco dobrého 
ochutnáme, koledy si poslechneme, ale hlavně se pobavíme 
a  odpočineme si od  vánočního shonu. Čtenáři knihovny 
Štemplovec přejí všem krásné Vánoce a hodně zdraví v no-
vém roce 2017.

 za knihovnu Kateřina Vašicová

Na sklonku října, kdy se blíží dušičkový čas, se naše děti těšily na kaž-
doroční pochod světlušek. V podvečer, 27. října 2016, se všichni sešli 
před holasovickou školičkou. S rozsvícenými světýlky a lampióny děti 
obešly část vesnice a na školní zahradě je čekalo překvapení v podobě 
strašidýlek, bubáků a duchů, kteří si pro ty nejmenší připravili různé 
kvízy a soutěže. Přestože se děti trošičku bály, strašidelné překážky pře-
konaly, a na konci je čekaly sladké i jiné odměny. Myslím, že se pobavily 
nejen děti, ale i dospělí. Děkujeme všem, kteří nám pomohli připravit 
a rozsvítit zahradu různými světýlky a krásně vyřezanými dýněmi. Do té 
největší z nich nám tatínek malého Tobiáška dokonce vyřezal naši ško-
ličku.  

Vladimíra Bialá



4 |  Naše obec  |  8/2016

VÝTVARNÝ WORKSHOP PRO DĚTI

KALENDÁŘ SDH HOLASOVICE

Pozvánka na vánoční 
zpívání českých koled
V sobotu 24. prosince 2016 ve 20.00 hodin vás 

srdečně zveme do  ulice za  hasičskou zbrojnicí 
v Holasovicích ke společnému zpívání za dopro-
vodu kytar a trianglů. Texty obdržíte na místě, vo-
ňavý štědrovečerní svařák pro zahřátí je zajištěn!

za pořádající Helena Dehnerová

Do knihoven si lidé již dávno nechodí jen půjčovat knihy. 
V knihovnách se pořádají výstavy, besedy, přednášky, anebo 
se promění ve výtvarné dílničky. Naše knihovna se do těchto 
proměn ráda zapojuje. 

Tentokrát se na  výtvarném workshopu opět setkaly děti, 
aby si z  obyčejné plechovky vytvořily tužkovník. S  chutí se 
pustily do práce, zapojily fantazii a na jejich pěkných dílkách 
to bylo znát. Svůj tužkovník, i za cenu kapku popálených prs-
tů, si hrdě odnášely domů.

  
 za Místní knihovnu v Loděnici Marcela Dudysová

S D H  HOLASOVICE 2017
Letos jsme se rozhodli nafotit 

s naší mládeží kalendář, samozřejmě 
v  hasičském duchu. Naši nejmladší 
se na chvíli mohli stát modely a mo-
delkami. Focení si moc užili, i  když 
počasí bylo chladné. V kalendáři na-

jdete fotky všech mladých hasičů ze 
SDH Holasovice a jejich trenérů, také 
data soutěží, kterých se děti zúčastní. 
Můžete je přijít podpořit. Fotky nafo-
til Ivo Mathias a design celého kalen-
dáře vytvořil Lukáš Šovčík.

K  dispozici je pouze 50 ks. Cena 
kalendáře je 155 Kč. Pokud máte zá-
jem, ozvěte se na tel. 732 344 938.

za SDH Holasovice 
Petra Herberová
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Pochod obcemi 2016
V sobotu 29. 10. 2016 jsme se tradičně sešli u pomní-

ku T. G. Masaryka, abychom uctili státní svátek, 28. ří-
jen, Den vzniku samostatné Československé republiky. 
Za  krásného počasí se sešlo okolo čtyřiceti pochodují-
cích, které jsme přivítali trochou slivovičky. Ještě před 
akcí proběhlo vyhlášení fotosoutěže 2016. Pan starosta 
předal výhercům věcné ceny a  pomalu jsme se vydali 
do Neplachovic. Pro nejmenší byla připravena hra „šip-
kovaná“; po trase děti plnily nejrůznější úkoly a lámaly si 
hlavu nad složitými otázkami. Přes Grundy jsme se po-

malu přesunuli na Hůrku, kde jsme se rádi zastavili a po-
kochali výhledem na krajinu. I když se hodně ochladilo, 
dobrá nálada nás nepřešla a představa dokřupava opeče-
ného buřtu nás hnala kupředu. Všichni jsme zdárně do-
razili do cíle, který byl letos v novém altánku u pískovny. 
Děti zde nalezly poklad v  podobě sladkostí a  loděničtí 
hasiči se opět postarali o skvělé občerstvení, za které jim 
moc děkujeme. Začalo se pomalu stmívat, proto jsme se 
zvesela vydali ke svým domovům. Děkujeme účastníkům 
pochodu a příští rok se na vás budeme zase těšit. 

                                                                            
  za kulturní komisi obce Holasovice Markéta Dobřecká

TJ SOKOL HOLASOVICE - PLAVÁNÍ
První neděle v  listopadu patřila plavání. Tělovýchovná 

jednota Sokol Holasovice připravila pro děti a dospělé spor-
tovní hry v plaveckém bazénu v Krnově. Po krátké rozcvičce 
si velcí i malí plavci vyzkoušeli smíšenou štafetu, poté násle-
dovalo plavání s potopením. Tato disciplína již byla stopová-
na. Na prvních místech se umístili Marek Stavař, Petr Bolík 
a Hanka Hrušková. V plavání na 50 m  v kategorii mužů zvítě-
zil Petr Bolík s časem 40 s, druhé místo obsadili Marek Stavař 

a Radek Palisa  -  čas 41 s a třetí skončil Jiří Bolík s časem 42 s. 
V kategorii žen byla první Hanka Hrušková s časem 54 s, dru-
há Radka Herrmannová – čas 61 s, třetí Karla Herrmannová -  
čas 70 s. Zajímavou atrakci nám předvedl plavčík - eskymácký 
obrat s kajakem, který provedl 11x po sobě. Dětem se nechtělo 
z vody, proto jistě v příštím roce akci zopakujeme.

za TJ Sokol Holasovice Blanka Holčapková

OBECNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
V sobotu 12. listopadu 2016 jsme 

odehráli již V. ročník obecního turna-
je ve stolním tenise o putovní pohár 
starosty SDH Kamenec. Zúčastnily 
se ho všechny části obce Holasovi-
ce. Domácí tým Kamence nastoupil 
ve složení: Lukáš Janečka, Marek Va-
ryš, Zdeněk Uvíra ml. a Ondřej Br-
zica. Štemplovec reprezentovali: Jan 
Woitek, Vít Matějek, Petr Matějek 
st. a Petr Matějek ml. Za tým Lodě-
nice hráli: Roman Matýsek, Stanislav 
Drosdek, Kamil Kramný a  Radek 
Kramný. Za  Holasovice nastoupili: 
Roman Lubeník, Rostislav Zips, Ja-
rek Matýsek a Libor Štencek.

V  základní části turnaje vyhrály 
Holasovice nad Loděnicí 6:2, Ka-
menec se Štemplovcem 5:3. Ve  fi -

nálovém utkání o  3. místo mezi 
Štemplovcem a  Loděnicí nemusela 
probíhat rozhodující čtyřhra, jak již 
bylo zvykem v  posledních letech. 
Štemplovec zvítězil 6:2 nad Loděnicí. 
Finálové utkání o první místo mezi 
Holasovicemi a  Kamencem nako-
nec vyhrály Holasovice 5:3, a  tímto 
se staly celkovým vítězem. Vydaře-
ný sportovní den zakončil zástupce 
SDH Kamenec, p. Jiří Klement, kte-
rý poděkoval za účast všem týmům, 
pogratuloval jim, předal pohár 
a něco do něj. Poděkování si zaslouží 
Ondřej Majvelder, který se o  hráče 
postaral, aby netrpěli dehydratací při 
tak náročném turnaji.

text a foto Zdeněk Uvíra ml.
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ZÁVOD NA HORSKÝCH KOLECH

V  úterý 8. 11. 2016 pořáda-
la obec Neplachovice besedu 
s  profesionálním záchranářem 
Zdravotnické záchranné služ-
by MSK na téma první pomoc. 
Účastníci si oživili znalosti 
o  poskytování první pomo-
ci a  nových postupech, získali 
informace o  organizování zá-
chranné služby. Někteří si záro-
veň vyzkoušeli umělé dýchaní 
a srdeční masáž na cvičné fi gu-
ríně. Zdálo se to jednoduché, 

ale praktický nácvik tak jedno-
duchý nebyl. Shodli jsme se, že 
srdeční masáž je svižná a udržet 
tempo delší dobu může být ná-
ročné. Přesto jsme rádi, že jsme 
si resuscitaci mohli zkusit „na-
nečisto“ a doufáme, že ji nebu-
deme muset provádět. Kdyby 
k  tomu došlo, možná se bude-
me cítit o něco jistější.

Kateřina Kořistková, 
Sandra Plačková

První pomoc pro veřejnost

V sobotu 15. 10. 2016 pořádal TJ Sokol Holasovice 1. roč-
ník závodu na horských kolech - MTB CROSS. Závod se ko-
nal na hřišti v Holasovicích za krásného slunečného podzim-
ního počasí. Pořadatelé mysleli na všechny věkové skupiny, 
a tak byl závod rozdělen do sedmi kategorií. Jako první byl 
odstartován závod pro nejmenší - „Odrážedla“ - za účasti sed-
mi dětí. Druhý byl odstartován závod s hromadným startem 
dvou kategorií - žáci (nar. 2006-2008) a žáci (nar. 2009-2011). 
Celkem se ho zúčastnilo 23 závodníků. Poté se na start po-
stavili závodníci v kategorii žáci (nar. 2000-2002) a žáci (nar. 
2003-2005). Tohoto závodu se zúčastnilo celkem 12 závod-
níků. Vrcholem celého dne byl poslední závod na 60 minut, 
s hromadným startem pro kategorii „Junior“ (nar. 1996-1999) 
a  kategorii „Masters“. Tohoto závodu se zúčastnilo celkem 
20 závodníků. 

Pořadatelé během celého dne zajišťovali občerstvení pro 
závodníky, fanoušky i diváky. Pro všechny děti byla připrave-
na odměna ve formě medaile a malého občerstvení. Nejlepší 
v kategorii „Junior“ a „Masters“ byli také odměněni.

Výsledky v jednotlivých kategoriích:
„Odrážedla“
1. místo: Agáta Svobodová
2. místo: Justýna Agelová
3. místo: Anna Hrochová
Žáci (nar. 2006-2008) Žáci (nar. 2009-2011)
1. místo: Dominik Daněk 1. místo: Oliver Bucháček
2. místo Jakub Dobřecký 2. místo: Anna Kořistková
3. místo: Jan Rys 3. místo: Petra Rysová

Žáci (nar. 2000-2002) Žáci (nar. 2003-2005)
1. místo: Jakub Kramný 1. místo: Martin Voženílek
2. místo: Viktor Bolík 2. místo: Denis Varyš
3. místo: David Volný  3. místo: Šimon Hloušek
„Junior“ (1996-1999)  „Masters“
1. místo: Matěj Hloušek 1. místo: Jan Wertich
2. místo: Radim Bokisch 2. místo: Miroslav Frkal
3. místo: Dominik Varyš 3. místo: Ondřej Čech
Děkujeme dětem i dospělým závodníkům za účast a odva-

hu, také všem dospělým, kteří přišli fandit nebo doprovodit 
své děti, za ochotu a podporu.

Děkujeme všem sponzorům - fi rmě Zikado, MAS Opav-
sko a hostinci U Laryšů, dále děkujeme panu D. Svobodovi 
za skvělé moderování celého dne a všem pořadatelům, kteří 
připravili trať, zázemí a občerstvení pro účastníky, fanoušky 
i diváky.

za pořadatele Petra Volná

Silvestrovský běh obcí
Tělovýchovná jednota Sokol Holasovice, z.s. 

pořádá v sobotu 31. 12. 2016 již 12. ročník sil-
vestrovského běhu obcí. Prezence bude od 9.30 
do 10.00 hodin na fotbalovém hřišti v Holaso-
vicích, hromadný start v  10.00 hodin. Délka 
trati je přibližně 4 km. Účastníci budou rozdě-
leni do kategorií: muži do 15 let, muži 16-39 let, 
muži 40 a více let a ženy. Vítěz každé kategorie 
obdrží cenu. Startovné činí 20 Kč. Pro závod-
níky i diváky bude připraveno občerstvení pro 
zahřátí. Běh se uskuteční za každého počasí.      

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Petr Bolík
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Všem malým, velkým 
ve známost se dává,  

že v naší obci se chystá velká sláva!  
 

 
Zábavný program pro děti 

Bohatá tombola 
Občerstvení 

 

 
Srdečně zve Spolek rodičů při školce Holasovice 

Sbor dobrovolných hasičů Loděnice

vás srdečně zve
na

zpívání koled u živého betlému,

které se uskuteční v sobotu 
17. 12. 2016 v 17 hodin v Loděnici u rybníků.

Přijďte si zazpívat koledy, posedět u živého betlému, 

vypít svařák, čaj nebo něco ostřejšího.

Český svaz žen Loděnice
vás srdečně zve 

na oslavu SILVESTRASILVESTRA
Kde: v Loděnici na návsi

Kdy: ve 20.00 hodin 
(můžete přijít kdykoliv)

Dáme svařáček, přineste si něco na zub, 
teplo zajištěno

OSLAVTE S NÁMI SILVESTROSLAVTE S NÁMI SILVESTR
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Kulturní a společenské akce od poloviny 
prosince až do konce února u nás i v okolí…
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Informace redakce
Další číslo vyjde 2. února 2017. 
Redakční uzávěrka je stanovena 

na neděli 15. ledna 2017. 
Termíny vydání Zpravodaje 

v roce 2017 naleznete také na 
http://www.obec-holasovice.cz/

obecni-zpravodaj/
planovane-terminy-vydani/

Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. 
Vstupné na všechna představení je 20 Kč. 

21. 12. Děda, rodinná komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno čes-
ky, od 17.30 hod.

4. 1. Kniha džunglí, dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno, 
mluveno česky, od 17.30 hod.

11. 1. Decibely lásky, romantický fi lm ČR, mládeži přístupno, mlu-
veno česky

18. 1. Hledá se Dory, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, 
mluveno česky, od 17.30 hod.

25. 1. Alenka v říši divů: za zrcadlem, rodinný fi lm USA, mládeži 
přístupno, mluveno česky

17. 12. Živý betlém, SDH Loděnice, hráz rybníka v Loděnici
23. 12. Zpívání koled, SDH Štemplovec, pod vánočním stromem ve Štemplovci
26. 12. Hokejové derby Kamenec vs. Štemplovec, SDH Kamenec, zimní stadión Krnov
28. 12. Veřejné bruslení - Horní Benešov, Sportovní klub Loděnice, zimní stadión Horní Benešov, od 10 hod.
31. 12. Silvestrovský běh, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice, od 10 hod.
1. 1. 2017 Novoroční ohňostroj, škola Kamenec, SDH Kamenec, obec Holasovice, od 18 hod.
6. 1. Valná hromada SDH Kamenec
7. 1. Valná hromada SDH Loděnice
14. 1. Valná hromada SDH Holasovice
14. 1. Valná hromada SDH Štemplovec
14. 1. Výroční schůze, Český svaz zahrádkářů, kulturní místnost Neplachovice
14. 1. Hasičský ples, hasičská zbrojnice Holasovice, SDH Holasovice, od 20 hod.
21. 1. Hasičský ples, zámek Loděnice, SDH Loděnice, od 20 hod.
29. 1. Maškarní karneval pro děti, chovatelské středisko Holasovice, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice
3. 2. Ples zahrádkářů, hasičská zbrojnice Holasovice, Český svaz zahrádkářů
11. 2. Maškarní karneval pro děti, škola Kamenec, SDH Kamenec, od 14.30 hod.
11. 2. Hasičský ples, škola Kamenec, SDH Kamenec, od 20 hod.
11. 2. Školní ples, hasičská zbrojnice Holasovice, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice
18. 2. Masopustní průvod masek, hasičská zbrojnice Loděnice, SDH Loděnice, od 14 hod.
19. 2. Maškarní karneval pro děti, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice
25. 2. Výroční schůze, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
25. 2. Pochování basy, chovatelské středisko Holasovice, SDH loděnice
28. 2. Výroční valná hromada IX. okrsku, pořádá IX. okrsek P. Křížkovského

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v prosinci a v lednu
Obracím se na občany Neplacho-

vic a Holasovic s prosbou o zapůj-
čení krejčovských panen, pokud 
je doma máte, třeba na půdě. Stav 
nerozhoduje. Je potřeba krejčovské 
panny označit, aby se po ukončení 
výstavy vrátily zpět majiteli. Délka 
zapůjčení by byla 1 rok. 

Kontaktní osoba: 
Irena Nováková, Holasovice 15, 
mobil: 721 622 699, 
e-mail: irena.novak@seznam.cz

Výstava u příležitosti 
noci kostelů


